

Талант не должен затеряться

Каждое лето к нам в Омск приезжают оперные театры из провинции. Нам часто приходится слышать певцов, которые могли бы украсить собой Большой или Кировский театры. В то же время на столичной сцене почему-то порой выступают весьма посредственные исполнители. Этим летом к нам приезжал Куйбышевский театр оперы и балета. В роли Кармен и Любаши мне посчастливилось услышать молодую певицу Т. Жукову, обладающую редким,

сильным голосом, ровным во всех регистрах, с прекрасными меццо-сопрановыми верхами. Он по-настоящему трогает сердце. К тому же Т. Жукова красива и прекрасно играет. В омских газетах о ней были очень хорошие отзывы. Но этого мало. Думаю, голос певицы стоит записать на пластинку, показать ее выступления по телевидению. Такой талант не должен затеряться.

В. КИСЕЛЕВА.

ОМСК.

Сов. культура - 1989 - 28 июля - с. 5